KINO SVĚTOZOR
Nové slevy do kina Světozor Třeboň:
Pro skupinu čtyř a více diváků skupinovou slevu 15%.
Věrnostní program pro stálé návštěvníky kina se slevou 10%. Po páté návštěvě kina získáváte 10% slevu na jeden rok. Další informace o tomto programu získáte při návštěvě kina u vstupu do kinosálu.
Veškeré slevy nelze kombinovat s jinou slevou.

Pro seniory nadále každé pondělí od 17:00hod. filmy se slevou. 
Srpnové pondělní tituly se seniorskou slevou:
  7.8. Zahradnictví: Rodinný přítel
14.8. Bába z ledu
21.8. Smrtihlav
28.8. Všechno, úplně všechno 
Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč
Kino  srpen
Prázdniny se přehoupnuly do druhé poloviny, ale počasí dětem přeje a tak i kino bude dětem přát hodně hezkých filmů. V červenci jsme k animovanému filmu Já, Padouch rozdali všechny dárky, ale zájem o tento film neupadá  a tak ho v srpnu pro děti reprízujeme ve 2D i 3D celkem šestkrát.
Z dalších animovaných filmů reprízujeme v srpnu Auta, Letíme a Příšerky pod hladinou. 

Premiérově uvádíme pohádky:
Velká oříšková loupež 2
Po událostech prvního filmu musí veverčák Bručoun se svými přáteli zabránit starostovi Oakton City zbourat jejich domov kvůli plánované výstavbě pochybného zábavního parku.




Emoji ve filmu
[bookmark: _GoBack]Emoji ve filmu vás vůbec poprvé zavedou do tajného světa uvnitř vašeho mobilu. V aplikaci pro textové zprávy se ukrývá Textopolis, bujná metropole, ve které žijí vaši oblíbení Emoji v naději, že se jednou dostanou do zprávy. 

Hurvínek a kouzelné muzeum
Legendární hrdinové, které dobře znáte, přicházejí v animované komedii pro celou rodinu. Filmový příběh Hurvínek a kouzelné muzeum nabízí zcela nové, původní dobrodružství. Pan Spejbl pracuje jako hlídač Muzea loutek, kterému však hrozí zbourání. Hurvínek zase jednou neposlouchá a podaří se mu proniknout do uzavřených prostor muzea, kde objeví svět, skrytý před zraky návštěvníků.

V den konání LÁZEŇSKÉ TŘEBONĚ promítá kino pohádky Doba ledová: Mamutí drcnutí v 10:30hod. a Tajný život mazlíčků v 13:00hod. zdarma.

Starší diváky zveme v srpnu na reprízy filmů:
Špunti na vodě, Masaryk a Zahradnictví: Rodinný přítel.

V premiéře uvádíme očekávaný Svěrákův nový film:
Po strništi bos
Edu Součka, jeho maminku a tatínka už známe z filmu Obecná škola. Nyní jsme však v Protektorátu, kdy je rodina osmiletého Edy donucena vystěhovat se z Prahy na venkov k příbuzným.Městečko, kde chlapec dosud trávil jen prázdniny, se nyní stává jeho domovem. Mladá městská rodina se musí přizpůsobit novému prostředí a také soužití pod jednou střechou s tetou a jejími příbuznými, což zahrnuje i velmi přísného dědečka. Eda má před sebou nelehký úkol: najít a obhájit své místo v místní klukovské partě, jejíž svět je naprosto odlišný od jeho městského. Čeká ho cesta k hledání odvahy, ale také k nečekaným rodinným tajemstvím, která vyplouvají na povrch.
